

«Барки тоджик» и «Сугдгаз» намерены создать свои пресс-центры

Руководство предприятия "Барки тоджик" и государственное унитарное предприятие "Сугдгаз" Согдийской области намерены создать свой пресс-центр.

В ходе пресс-конференции по итогам деятельности в 2008 году журналисты предложили вышеназванным ведомствам, для тесного сотрудничества и своевременного получения информации создавать свои пресс-службы.

Присутствующие на пресс-конференции руководители, объявили среди представителей СМИ конкурс на должность пресс-секретаря.

Руководитель Информационно-аналитического центра администрации Согдийской области Ильхом Джамолов отметил, что на сегодня только в 26 госучреждениях области действуют пресс-службы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.